

నేటి నుంచి రాష్ట్రస్థాయి యోగా పోటీలు

కొత్తపల్లి: కరీంనగర్ లో 10వ రాష్ట్ర స్థాయి యోగాసన సోల్డ్ యోగా పోటీలు బుధవారం ప్రారంభం కానున్నాయి. జిల్లా యోగా సంఘం అధ్యక్షులతో కలిసి మిల్లర్స్ సంఘం, మానెరు విద్యాలయంలలో సోబియన్ టీటీఎస్ విద్యార్థులను రాష్ట్ర యోగా సంఘం వైద్యం రవీందర్ సింగ్ తెలిపారు. రెండు రోజుల పాటు జరిగే ఈ పోటీల్లో 15 జిల్లాల నుంచి 700 మంది పాల్గొంటున్నారు. 8 నుంచి 45 ఏండ్ల వయసు విభాగాల్లో రాజీం చినవాళ్ళకు గువాహాటిలో నవంబర్ 23న జరిగే జాతీయ పోటీలకు పంపిస్తామని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశంలో మానెరు విద్యాలయంలలో ఆడిన కడారి అనంత రెడ్డి, యోగా సంఘం కార్యదర్శి నాగిరెడ్డి నిర్దేశించిన తదితరాలు పాల్గొన్నారు.

మోహిష్ కు ససిడి



హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: డబ్బూహిష్ జాతీయ పవర్ లిస్టింగ్ వారిమియన్ షిఫ్ట్ రాష్ట్ర లిస్టింగ్ మోహిష్ కు ససిడి పతకంతో మోహిష్ కు. బెంగళూరులో జరిగిన టోర్నీలో ప్రముఖ 82కిలోల కెటిగిలో మోహిష్ కు డెబియూలో 220 కిలోల బరు వెల్లి ప్రదర్శన స్థానంలో నిలిచాడు.

సింధు శుభారంభం

న్యూఢిల్లీ: ఈ సీజన్లో స్థాయికి తగ్గ ప్రదర్శన చేయలేకపోతున్న భారత క్రీడాకారులకు మోహిష్ కు ససిడిని ఉపయోగించే శుభారంభం చేసింది. టీడబ్ల్యూఎస్ వరల్డ్ టూర్ సూపర్-750 టోర్నీలో సింధు, ఆకర్షి కళ్యాణ్ ట్రికాల్ఫర్స్ కు చేరగా.. లక్ష్మణ్, కిషోర్ త్రికాల్ఫర్ తొలి రౌండ్ లోనే చరాజులయ్యారు ఎదురించిన ఇంటిబాట పట్టారు. మహిళల సింగిల్స్ తొలి రౌండ్ లోనే మంగళవారం సింధు 21-14, 18-21, 21-10తో క్రీస్టి గిల్లో (స్కాట్లాండ్)పై గెలిచింది.

సఫారీలకు షార్క్

ప్రపంచ కప్ లో నెదర్లాండ్స్ అతి పెద్ద సంచలనం



వన్డే ప్రపంచకప్ లో సంచలనం వర్షం కొనసాగుతున్నది. అంచనాలు లేకుండా బలలోకి దిగిన అఫ్గానిస్తాన్.. డిఫెండింగ్ యాంపియన్ ఇంగ్లాండ్ కు షాకిస్తూ దక్షిణాఫ్రికాపై అంచనాలను ఫలితంతో నెదర్లాండ్స్ ప్రపంచకప్ ను కుదిపేసింది!

అంచనాలకు అందకుండా సాగిన పోరులో దక్షిణాఫ్రికా పేస దాడిని తట్టుకుంటూ మంచి స్కోరు చేసిన నెదర్లాండ్స్.. ఆ తర్వాత లద్దు క బౌలింగ్ లో సఫారీలకు చెక్ పెట్టింది. వస్త సముద్రాలు ఈ దిన వాడు పట్టా కాలవలో వర్షం.. సునాయాన లక్ష్మణ్ ఛేదనలో ప్రాబీన్ బాట్లర్లు మూకుమ్మడిగా చేతులెత్తేశారు!!

ఎడ్యర్స్, ఆర్యాన్ మెరుపులు

వన్డే ప్రపంచకప్ లో నెదర్లాండ్స్ కు ఇది మూడో విజయం. పెద్ద షట్ల వరంగా చూసుకుంటే ఇదే మొదటిది.

మోగాల్లోలో దక్షిణాఫ్రికాను ఓడించడం నెదర్లాండ్స్ కు ఇది రెండో సారి. నిరుదు బీ20 ప్రపంచకప్ లోనూ దాని షట్లు సఫారీలను మట్టికరిపించింది.

సంక్షిప్త స్కోర్లు

నెదర్లాండ్స్: 43 ఓవర్లలో 245/8 (ఎడ్యర్స్ 78 రాహ్ తో; వాన్ డెర్ మెర్ 29; జాన్సెన్ 2/27, రబడ 2/56), దక్షిణాఫ్రికా: 42.5 ఓవర్లలో 207 ఆలౌట్ (మిల్లర్ 43, శేవే 40; వాన్ బీక్ 3/60, వాన్ డెర్ మెర్ 2/34).

Table with 5 columns: Team, Runs, Wickets, Overs, and Net Run Rate. Rows include Netherlands, New Zealand, South Africa, India, and Bangladesh.



కరీంనగర్ లో ఆలిండియా చెస్ టోర్నీ

కొత్తపల్లి: కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని వైశ్య భవన్ లో ఆలిండియా ఫిడెరేటింగ్ ఓపెన్ చెస్ టోర్నీ మంగళవారం మొదలైంది. విశ్వనాథ్ చెస్ అకాడమీ అధ్యక్షులతో జిల్లాలో తొలిసారిగా జరుగుతున్న ఈ పోటీల్లో మనదేశంతో పాటు అస్సామీ, మివిడ రాష్ట్రాల నుంచి 260 మంది ప్రయత్న పాల్గొంటున్నారు. ఫిడెరేటింగ్ చట్టంలో ఈ



సాత్ జోన్ అథ్లెటిక్స్ విజేత తెలంగాణ

హనుమకొండ చౌరస్సా: జవహర్ లాల్ నెహ్రూ స్టేడియం (జేఎన్ఎస్)లో జరిగిన 34వ సాత్ జోన్ జాతీయస్థాయి అథ్లెటిక్స్ గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ప్రతిభ కల్గిన ప్రయత్నకు కొడుకలయ్యారు. వారిని వెలుగులోకి తీసుకురావడానికి నిరంతరం క్రీకెట్ టోర్నీలు నిర్వహించాల్సి ఉంది. జేఎన్ఎస్ లో మూడు రోజులూ జరిగిన జాతీయస్థాయి అథ్లెటిక్స్ ఛాంపియన్ షిప్ లో వివిధ వాంపియన్ షిప్ ను తమిళనాడు దక్షిణం ఛాంపియన్ షిప్ లో పాల్గొనగా మొత్తం 140 ఈవెంట్లలో క్రీడా పోటీలు జరిగాయి. సాత్ జోన్ అథ్లెటిక్స్ జాతీయస్థాయి టోర్నీలో నాడు నిలిచింది. జేఎన్ఎస్ లో మూడు రోజులూ జరిగిన జాతీయస్థాయి అథ్లెటిక్స్ ఛాంపి

తిలక్ తదాఖిలా

జైహూర్: కెప్టెన్ తిలక్ వర్మ (58 నాటో; 3 ఫోర్స్, 3 సిక్సర్లు) అజేయ అర్ధశతకంతో రాజీందండంతో సయ్యద్ ముస్తాక్ అలీ క్రోఫీల్డ్ హైదరాబాద్ వరుసగా రెండో హైదరాబాద్ 8 వికెట్ల తేడాతో జమ్ము కశ్మీర్ ను చిత్తుచేసింది. మొదట జమ్ము కశ్మీర్ 8 వికెట్లకు 159 పరుగులు చేసింది. అనంతరం

వందాలో 6 వికెట్లకు 275 పరుగులు చేసింది. భారత దేశీయ టీ20ల్లో ఇదే అత్యధికం. అభిషేక్ శర్మ (51 బంతుల్లో 121; 9 ఫోర్స్, 9 సిక్సర్లు), అశ్వీన్ ఠాకర్ (26 బంతుల్లో 87; 6 ఫోర్స్, 9 సిక్సర్లు) దంపితో బాటు. అనంతరం అంధ్ర 20 ఓవర్లలో 170/7 తో పరిమితమైంది. రిశీ భూయే (52 బంతుల్లో 104 నాటో; 6 ఫోర్స్, 9 సిక్సర్లు) సెంచర్ వుద్దా అయింది. మరో మ్యాచ్ లో అశుతోష్ శర్మ 11 బంతుల్లో హాఫ్ సెంచర్ చేసి యువరాజ్ సింగ్ పెటలు ఉన్న పాస్టర్ ఫిక్షి (12 బంతుల్లో) లకార్లు త్రోవేశాడు.

క్రికెట్ అభివృద్ధి మా ఎజెండా: ఆగమరావు



హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: రాష్ట్రంలో క్రీకెట్ ను అభివృద్ధి చేయడమే ఎజెండాతో హెచ్ఎస్ఎస్ అధ్యక్షులతో బలీకి దిగుతున్నామని ఆగమరావు పేర్కొన్నారు. ప్యానెల్ ఫర్ గుడ్ గవర్నెన్స్

సిక్కుల డెస్టినీషన్ వివాహాలపై నిషేధం

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 17: సిక్కు మత సంప్రదాయాలను ఉల్లంఘిస్తూ కొంత మంది సిక్కులు బీహారు, బీహారులో డెస్టినీషన్ వివాహాలు చేసుకుంటున్నారని, బీహారు నిషేధం విధిస్తున్నట్లు ఆకాల్ తఖ్త్ సామవారం పేర్కొన్నారు. ఈ ప్రదేశాల్లో కొందరు సిక్కుల పవిత్ర గ్రంథాలైన గురు గ్రంథ్ సాహిబ్ లను ఏర్పాటు చేసి వివాహాలు నిర్వహిస్తున్నారు. అలాంటి ప్రదేశాల్లో వాటిని ఏర్పాటు చేయడంపై నిషేధం విధిస్తున్నట్లు పేర్కొంది. ఆకాల్ తఖ్త్ బీహారు రమబీర్ సింగ్ నేతృత్వంలో సమావేశమైన ఐదుగురు మతద్వైత కమిటీ ఈ నిర్ణయం తీసుకుంది.

స్వలింగ వివాహాలకు చట్టబద్ధత కల్పించలేం

- ఆ పని కోర్టులకాదు.. పార్లమెంటుదే
ఈ అంశంలో మేం జోక్యం చేసుకోలేం
స్వలింగ సంపర్కాలకు దత్తత హక్కు లేదు
సుప్రీంకోర్టు సంచలన తీర్పు
స్వలింగ సంస్కృతి అర్హులకే పరిమితం కాదన్న న్యాయస్థానం
స్వలింగ సంపర్కాల హక్కులను కాపాడాలని ప్రభుత్వాలకు సూచన

రాష్ట్రపతి పదవి వద్దన్న వాణీషియం!

న్యూఢిల్లీ: రాష్ట్రపతి పదవిని చేపట్టాలని ఆ తర్వాత సన్నిహితులు ఇచ్చిన సలహాను మాజీ ప్రధాన మంత్రి, దివంగత అటల్ బిహారీ వాణీషియం తిరస్కరించారని ఆయన వద్ద మీడియా నలభైదారుగా పని చేసిన ఆశోక్ టాండన్ తెలిపారు. టాండన్ రాసిన పుస్తకం 'ది రివల్డ్ స్టోరీ' కలో నివేదికలు ఈ ఆసక్తిపైనే ఉన్నాయి. ఆయన వెల్లడించారు. 1998-2004 వరకు కాలంలో వాణీషియం ప్రధాన మంత్రిగా ఉన్నప్పుడు, 2002లో రాష్ట్రపతి ఎన్నికలపై వచ్చాయి, అదానికే ప్రధాని పదవిని ఇచ్చేసి, రాష్ట్రపతి పదవికి ఎట్టియే అభ్యర్థిగా నామినేషన్ చేయాలని వాణీషియం సన్నిహితుల అనుకున్న సలహా ఇచ్చారని తెలిపారు. ఎలక్షన్ కాలేజీలో మెజారిటీతో ప్రస్తుత ప్రధాన మంత్రి రాష్ట్రపతి కావడం ప్రజాస్వామిక దేశానికి శుభవచనం కాదని చెప్పారని తెలిపారు. అబ్దుల్ కలాంను రాష్ట్రపతి అభ్యర్థిగా సిఫారసు చేసిన వారు వాణీషియం అని చెప్పారు.

బాబు క్యాష్ పై తీర్పు వాయిదా

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 17 (నమస్తే తెలంగాణ): ఏపీలో స్వీట్ డెవలప్ మెంట్ కు భాగం కావడం కోసం అరెస్టు, రిమాండ్ ను నాటి చేస్తూ టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు చేసిన క్యాష్ పై బీబీసీ సుప్రీంకోర్టులో వాదనలు ముగిసాయి. గత విచారణకు కొనసాగించుగా సీడీ తరపు సీనియర్ న్యాయవాది ముకేశ్ రోహాణీ మంగళవారం నాడు వాదనలు వినిపించారు. ఇరువర్గాల వాదనలు విన్న అనంతరం ధర్మాసనం తీర్పును వాయిదా వేసింది. ఈ కోర్టులో చంద్రబాబుకు సీకెన్ 17వ వర్షంనూ లేదా అన్న దానిపై ముకుల్ రోహాణీ, హరీశ్ సాల్వే వాదనలు వినిపించారు. ఈ సందర్భంగా గతంలో సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన పలు తీర్పుల్ని, పేసీ, సీఆర్సీని లను ఉదహరించారు. అనంతరం ధర్మాసనం తీర్పును రిజర్వు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించింది.

నా బిడ్డ మరణానికి శివరామ్ కారణం

నా హాస్టల్ కు ఐదు నిమిషాల దూరం ఉంటుంది. మా అక్కను తరుమా కలుస్తుంటా. మా అక్క చనిపోవడానికి శివరామ్ అనే వ్యక్తి కారణం. వేరే అమ్మాయి ద్వారా మా అక్కను పరిచయం అయ్యారు. అప్పటి నుంచి మా అక్కను ఇష్టం లేకపోవడం మూట్టాడటం, ఫోన్ చేయడం, హాస్టల్ కు వచ్చి అందరిముందు ఇబ్బంది పెట్టారు. ఎవరితో చెప్పామో తెలియక, మా అమ్మ, నాన్న, నాకు చెప్పే ఏమనుకుంటారో అని డిప్రెషన్ వున్నా వైద్యులను చూడమన్నా. మా అక్క మరణానికి కారణం అయిన శివరామ్ ను ఎక్కడున్నా పట్టుకోబ్బి ఉరితీయాలి. ప్రభుత్వం మాకు న్యాయం చేయాలి. ఈ అత్యంత ప్రభుత్వ సేవకు కారణమని చెప్పాలని కాంగ్రెస్ వాళ్ళు మా దగ్గరకు వచ్చారు. దయచేసి మా దగ్గర రాకండి. ఈ అంశంపై రాజకీయం చేయకుండా' అని ప్రార్థించామన్నారు. అయి.. ప్రభుత్వ అత్యంత ఘటనను నిరాయనగా తీసుకొన్న పోలీసులు.. కేసులో మరికొన్ని సెక్షన్లను జోడించారు. ముందుగా అనుమానాస్పద స్థితి మృతిగా సమాచారంగా, 174 ఐపీసీ సెక్షన్లను మార్చి, 417, 420, 306 ఐపీసీ సెక్షన్లను జోడించారు. మోసం, ప్రభుత్వ అత్యంత కారణం(అబెటిమెంట్ టు సూసైడ్) కింద కాళ్ళ కొత్త సెక్షన్లు జోడించారు. పరాలోలో ఉన్న శివరామ్ కోసం ప్రత్యేక బృందాలను రంగంలోకి దింపి గాలింపు చేపట్టారు.

నేటి నుంచి బస్సెక్వితే బహుమతులు

30 వరకు లక్ష్మీకాంత్ పాల్గొనే అవకాశం
హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 17 (నమస్తే తెలంగాణ): బతుకమ్మ, దసరా పండుగల సందర్భంగా ప్రయాణికుల కోసం టీఎన్ఎస్ఆర్ ప్రకటించిన లక్ష్మీకాంత్ బుడవారం నుంచి ప్రారంభం కానున్నది. ఈ నెల 30 వరకు అక్టోబర్ బస్సుల్లో ప్రయాణించిన వారికి అతిపెద్ద బహుమతులు గెలుచుకునే అవకాశం కల్పించింది. ఈ లక్ష్మీకాంత్ గెలుపొందిన ప్రయాణికులకు రూ.11 లక్షల నగదు బహుమతులను సంస్థ అందిస్తుందని అధికారులు వెల్లడించారు. ప్రయాణికులకు లక్షల రూపాయల వరకు, ఫోన్లు, కారణం(అబెటిమెంట్ టు సూసైడ్) కింద కాళ్ళ కొత్త సెక్షన్లు జోడించారు. పరాలోలో ఉన్న శివరామ్ కోసం ప్రత్యేక బృందాలను రంగంలోకి దింపి గాలింపు చేపట్టారు.

మొబైల్ ఫోన్ వాడకంతో పిల్లల్లో ఒత్తిడి, ఆందోళన

లోకల్ సర్కల్స్ సర్వేలో వెల్లడి
న్యూఢిల్లీ: గంటలకొద్ద మొబైల్ ఫోన్లకు అత్యంత పోతున్న పిల్లల్లో హాస్టల్ ఆరోగ్య సమస్యలు పెరుగుతున్నాయని తాజా అధ్యయనం ఒకటి వెల్లడించింది. ఆండోళన్, ఒత్తిడి, సంతోషం, సంతోషం ప్రయాణికులకు రూ.11 లక్షల నగదు బహుమతులు గెలుచుకునే అవకాశం కల్పించింది. ఈ లక్ష్మీకాంత్ గెలుపొందిన ప్రయాణికులకు రూ.11 లక్షల నగదు బహుమతులను సంస్థ అందిస్తుందని అధికారులు వెల్లడించారు. ప్రయాణికులకు లక్షల రూపాయల వరకు, ఫోన్లు, కారణం(అబెటిమెంట్ టు సూసైడ్) కింద కాళ్ళ కొత్త సెక్షన్లు జోడించారు. పరాలోలో ఉన్న శివరామ్ కోసం ప్రత్యేక బృందాలను రంగంలోకి దింపి గాలింపు చేపట్టారు.



ప్రభుత్వ సోదరుడు కుమార్



త్తుకున్నాయని సర్వే తెలిపింది.